

湖南副县长辞官当“农民” 租100多亩土地种植猕猴桃



□ 据《湖南日报》

刘涛，1981年出生于慈利县东岳观镇跑马村，北大毕业，先后在乡镇共青团张家界市委、团省委、省委统战部工作，三十出头就被任命为临澧县副县长。出人意料的是，正当春风得意时，他却辞去副县长职务回乡创业，给人们留下了一个大大的问号与感叹号。

6月9日，雨后放晴，我们在长沙湘江水岸一个弥漫着书香的咖啡馆，如约见到了刘涛。若还在副县长任上，此时他恐怕没有这样清闲。

已过而立之年的刘涛，看起来比其实际年龄显得还年轻。虽有点消瘦，但器宇不凡。“梦想挥之不去，人生短暂，想自己做想做的事……”刘涛话语中，透着一种淡定与自信。

去年12月的一天，经过深思熟虑，刘涛决定放弃仕途，辞去副县长职务，回到老家当起了“农民”。要知道，3年前，年仅31岁的刘涛走马上任临澧县副县长时，曾令多少人羡慕，也让一辈子在农村耕种的父母和乡亲平添了几多荣耀。

面对这突如其来的“近乎疯狂”的决定，许多人傻了眼。慈祥的母亲听到消息，一转身，竟然泪如雨下。父亲的愤怒、朋友的劝阻，也给了刘涛不小压力。一连几天，他没能睡好觉。可善解人意、在长沙一家医院当医生的妻子却报以理解与温情，给了刘涛

莫大安慰。

一次，无官一身轻的刘涛去接儿子放学回家。儿子与一个小伙伴的对话，让刘涛忍俊不禁。原来，儿子的小伙伴炫耀自己的父亲是局长，儿子却说：“这有什么，我爸爸副县长都不当了！”接着，儿子转身冲着父亲说：“爸爸，我好佩服您的！”

“一个人的价值，不取决于他所处的位置，而取决于他努力的方向。”面对老家大量抛荒的田地，面对依然贫穷的父老乡亲，刘涛选择了回乡创业。

刘涛回到村里，通过流转租赁了100多亩土地，发起成立了三尚农业发展有限公司，在当地率先建起了红心猕猴桃种植示范基地。从发展规划、选择种苗到田间标准化培管，刘涛都请来技术专家进行培训指导。

赋闲在家的村民被刘涛请来务工，一天工钱不低于110元，大伙儿甭提多高兴。父亲已接受儿子“辞官务农”的选择，挑起种植基地的大梁，每天干劲十足。

刘涛打算，通过示范，带动乡亲们一起发展高品质水果，并把村里的乡村旅游做起来。“等到发展起来了，还要给村民们买社保，将来干不动了，每月还可发放生活费。”他的心里，总在为父老乡亲盘算。

虽然从栽种到挂果还需时日，但刘涛没闲着。他正在筹建网上销售平台，不仅销售自己的水果，还销售家乡的葛根、腊肉等土特产，6月底就可上线。

从无到有，从一片荒地到硕果累累，得一步一步去实现。刘涛坦言，他很喜欢这个过程。

如今，受刘涛感染，一位高薪的学长还有一位同乡的干部，也准备辞去现职，跟着他一起创业。

乔石同志遗体 19日火化 天安门等地将下半旗志哀

据新华社电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人民代表大会常务委员委员长乔石同志的遗体，将于19日在北京火化。

为悼念乔石同志，19日，首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部，各省、自治区、直辖市党委、政府所在地，香港特别行政区、澳门特别行政区，各边境口岸、对外海空港口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。

6央企“巡视清单”公布 曝露国有资产流失风险

据新华社电 中央纪委监察部网站17日公布了中央巡视组向中核集团、中国核建、东方电气、中国电科、中国电子、通用技术集团反馈的专项巡视情况。“巡视清单”曝露出6家央企不同程度存在国有资产流失风险。

巡视发现，中核集团违反财经纪律问题多发，专项经费管理漏洞较多；执行“三重一大”制度不严格，有的重大决策调研论证不充分，部分投资项目造成经营风险；一些工程建设招投标缺乏监管，物资采购管理不到位，一些项目违规操作。

中国核建一些投资和项目违规决策造成损失，引发风险，转包分包和拆借资金带来较大腐败隐患，工程建设、设备采购不规范，对海外公司和工程项目缺乏监管，违反财经纪律问题多发，一些领导干部亲属或特定关系人围绕工程项目牟利。

东方电气有的企业领导人员利用物资采购职权，收受供货商贿赂；部分企业领导人员亲属违规办企业，搞关联交易、利益输送。

中国电科集团总部管控能力弱，对下属单位监督管理缺乏有效措施，擅自违规决策造成巨额资金损失，利用资本运作套取国有股份、通过关联交易进行利益输送等违纪贪腐问题屡有发生，有的研究所承揽和实施科研项目存在行贿受贿“潜规则”。

中国电子国有资产管理粗放，资产处置、资本运作、资金管理以及工程项目等方面存在漏洞，少数领导人员利用职权内外勾结套取国有资产；境外资产监管薄弱。

通用技术集团财务管理混乱，违规违纪问题频发，个别下属企业账务弄虚作假，私设“小金库”数额巨大；执行“三重一大”和招投标制度不严格、不规范，境外资产和项目管控不力。

涉嫌严重违纪违法 “跌落摔伤”副市长被撤

据《山东商报》报道 昨日，山东德州市十七届人大常委会二十四次会议发布公告，因涉嫌严重违纪违法，黄金忠被撤销德州市副市长职务。

黄金忠因4月26日德州当地发布的“跌落摔伤”通报备受舆论关注。当日，德州市发布通告称，4月26日上午，黄金忠在行政中心综合楼10楼走廊跌入9楼天井平台摔伤，正在医院治疗，无生命危险。

公开简历显示，黄金忠曾主政德州禹城十年，后出任德州市德城区委书记、区委党校校长。2010年12月，任职德州市德城区委书记、区委党校校长未满一年的黄金忠出任德州市副市长，主要分管农业相关的工作。

天津洗浴会馆楼板塌落6死6伤 官方称建筑大梁被私拆

□ 据《新京报》

6月16日23时58分，天津市西青区一洗浴会馆一块楼板塌落，造成6死6伤。17日下午，天津西青区委宣传部工作人员告诉记者，洗浴会馆因私搭乱建及安全隐患，曾被有关部门多次下达整改通知书，今年春节后，会馆私自拆除了建筑大梁。

目击者：
有顾客光着身子裹毛巾跑出来了

发生事故的洗浴中心名为“盛世丽水洗浴会馆”，位于天津西青区卫津南路上。洗浴会馆共两层，一层大玻璃窗已拉上窗帘，但透过窗帘，仍能看到屋内楼板倾斜塌落。17日14时许，涉事洗浴会馆已被封锁，多名警察正在会馆内勘查。

事发当晚，一名保安正在洗浴会馆十几米外的一间值班室休息。他说：“突然听到楼房垮塌声，随后传来尖叫声。有顾客光着身子裹着毛巾就跑出来了。”不久，警察和救护车赶到现场。

盛世丽水洗浴会馆后面是冷库厂区，一旁为多家

汽车4S店。据多名4S店工作人员介绍，该会馆租用了冷库厂区的老房子。“这片房除了饭店，都是一层楼，洗浴会馆的楼板是私自加盖的。”

据悉，事故造成4人当场死亡，8人受伤。伤者送到医院后，其中2人经抢救无效死亡。目前，伤者中2人留院观察，4人住院治疗。有不愿透露姓名的知情人士称，6名死者均为来会馆消费的顾客。目前会馆老板已被警方控制。

官方：
多次要求整改，房子大梁被私拆

“确实存在私搭乱建。”西青区委宣传部新闻科工作人员称，洗浴会馆原来是一个冷库，2012年被人承租后，改建成了洗浴会馆。因在内部装修和改建过程中存在问题，有关部门曾多次找到会馆老板，并对其下达整改通知书，“对老板进行处罚，也曾关停过会馆，有关部门从没有放松过”。

上述工作人员还介绍，今年春节，有关部门对事发洗浴会馆下达过整改通知书，但关停了一段时间后，会所老板私自拆下了房子大梁。

目前，事故原因仍在进一步调查当中。